Märchenwald Sambachshof

Sambachshof 1 97631 Bad Königshofen-Sambachshof

Öffnungszeiten

Ab Sonntag vor dem Osterwochenende bis einschließlich dem dritten Sonntag im Oktober täglich von 10.00 bis 18.00 Uhr geöffnet. Bei schlechten Witterungsverhältnissen (z. B. Regen, Rutschgefahr) behalten wir uns die Schließung des Märchenwaldes vor.

Der Märchenwald ist geeignet für

Familien, Mutter-Kind-Gruppen, Kinderkrippen, Kindergärten... Größere Gruppen bitte mit Voranmeldung. Hunde dürfen an der Leine mit in den Märchenwald.

Kontakt

E-Mail: info@maerchenwald-sambachshof.de



Warmes Essen



Märchenwald Sambachshof

Eisspezialitäten





Märchenwald Sambachshof



















Herzlich Willkommen im

Märchenwald Sambachshof



 $oldsymbol{\mathsf{D}}$ er Märchenwald Sambachshof liegt inmitten herrlicher Wälder in idyllischer Lage im Wandergebiet der Kurstadt Bad Königshofen. Abseits des großen Straßenverkehrs haben Kinder und Eltern die Möglichkeit, sich in freier Natur zu erholen.

Über barrierefreie Rundwege gelangen Sie zu den einzelnen Märchendarstellungen der Gebrüder Grimm sowie zu den verschiedenen Spielmöglichkeiten.

Viel Freude und Abwechslung bereiten die verschiedenen Fahrattraktionen wie z. B. die Parkeisenbahn, der Elefanten-Jet, Karussells, die Indianerschiffschaukel und die Autorennbahn.

Zu jeder vollen Stunde werden Sie von den Wasserspielen und dem Lied der allseits bekannten Vogelhochzeit verzaubert. Zum Entspannen lädt Sie unser großzügig angelegtes Cafe mit großer Sonnenterrasse ein.





97631 Sambachshof / Sambachshof 1 bei Bad Königshofen



Kicker, Airhockey,